







Cursulu pieței Brașovū.

Table with exchange rates for various currencies like Banenote romănesc, Argintū românesc, Napoleon-d'or, etc.

Nr. 18288—1891. 3—3

CONCURSŪ.

Pentru ocuparea unui postū de medicū secundarū în spitalū civilū publicū din locū pe durata de 6 ani, împreunată cu unū salariū anualū de 500 fl., cu locuința liberă în spitalū și cu unū depu-

tatū de 24 metri cubicī de lemne de fagū, se esorie prin acēsta concursū. Reflectanții asupra acestui postū, cari trebuie sē posedā, ca doctori de medicinā o diplomā valabilā pe teritoriul de statū maghiarū, au de a'și ascerne, până în 4 Noemvre a. c. după prānzū la 6 ore subscrisului magistratū petițiunile instruite în modū corespundătorū. Obligamintele medicului secundarū de spitalū suntū normate în instrucțiunea de servițiu, observāndu-se totdeodată, cumcā conformū concludusului reprezentanței comunale orășenescē, acēstū medicū secundarū, până la salarisarea unui medicū alū doilea secundarū și până la introducerea servițiului permanentū, se deobligā, cā afarā de visita de dimineața și de sēra a bolnavilor sē provadā servițiul medicalū în spitalū în fiecare și 2 ore înainte și 3 ore după prānzū.

Brașovū, în 16 Octomvre 1891.

Magistratūl orășenescū.

Avisū d-lorū abonați!

Rugām pe d-nii abonați ca la reînnoirea prenumerațiunei sē binevoiascā a scrie pe cuponulū mandatului postalū și numerii de pe fāșia sub care au primitū țiarulū nostru până acuma.

Domnii, ce se abonează din nou, sē binevoiascā a scrie adresa lāmurtū și sē arate și posta ultimā.

Totodată facemū cunoscutū tuturorū D-lorū abonați, cā mai avemū din anii trecuți numerī pentru completarea colecțiunilorū „Gazetei“, precum și câteva întregi colecțiuni, pentru cari se potū adresa la subsemnata Administrațiune în casū de trebuință.

Administraț. „Gaz. Trans.“

O specialitate necomparabilă între toate apele minerale alcalin-acide din monarhia și străinătate este apa minerală de „RÉPÁT“

care în urma compozițiunei prē fericite a părțilorū sale minerale și a conținutului estraordinarū în acid-carbonic se bucurā de o valōre medicinalā fōrte mare și de unū renume universalū neîntrecutū. Apa mineralā de „RÉPÁT“ sē întrebuițează ca medicamentū cu cele mai strălucite succese în contra conturbārilorū de mistuire, în contra stārilorū catarhalice a stomacului și a organelorū respirātore, în contra maladiilorū rinichilorū și a beșiceī etc., are unū efectū admirabilū la secrețiunea udatului și este recunoscutū ca remediū solvatorū neprețuibilū.

Celū mai curatū și binefăcătorū productū naturalū.

Ca borvizū adecā beutū cu vinū.

nu se pōte compara acēstā apă escelentā cu nici o altā apă mineralā a continentului.

Șampagnulū apelorū minerale.

Conformū ordonanței înaltului ministērū de interne No. 5891/VIII din anulū 1890, apa mineralā de Répát este supravegheatā ca apă medicinalā după prescripțiunile legilorū sanitare.

Veritabilitatea apei sē constatā prin aceea, cā dopulū sticlei trebuie sē fiā însemnatū cu: „K-Imper Répát“. Decī sē rōgā a sē observa acēstā spre evitarea falsificārilorū prin alte ape inferiōre.

Apa mineralā de „RÉPÁT“ se găsește în calitate prōspētā și veritabilā în depositulū subsemnatului; asemenea, în farmacii, în cele mai multe bācānii și în tōte birturile mai notabile.

Cu tōtā stima

Administrațiunea isvorului Josef György,

Brașovū, Strada Michail Weiss (ulița poștei) No. 12.

662,50—26

Mersulū trenurilorū

pe liniile orientale ale căii ferate de statū r. u. valabilū din 20 Iulie 1891.

Large railway schedule table with columns for routes (Budapesta-Predealū, Predealū-Budapesta, B.-Pesta-Aradū-Teiuș, Teiuș-Aradū-B.-Pesta, Copșa-mică-Sibiiu) and rows for stations and train times.